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Tous les calculs doivent apparaitre sur la feuille.

1 .
1. On note f la fonction définie par f(x) = In <295 — 1> + 4. Etudier les variations de f, puis
majorer |f’| sur 'intervalle [4; +oo.
On définit ensuite une suite (uy,) par ug > 4 et Vn € N, up1 = f(un). Montrer que, Vn € N,
un = 4, puis prouver que |up4+1 — 4| < §|un — 4], et en déduire que |u, — 4] < 2—n|u0 — 4.

Déterminer enfin la limite de la suite (uy,).

2. Dans une urne se trouvent trois boules vertes et deux boules rouges. On tire successivement avec
remise trois boules dans I'urne et on note X le nombre de boules rouges obtenues. Déterminer

. . 54 . .
les valeurs prises par X, puis prouver que P(X = 1) = 125 Donner ensuite la loi compléte de
X, et calculer son espérance et sa variance.



